

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

人类有史以来首次商业太空行走 花两亿美元在太空“露个头”,但脚仍在舱内

近日,马斯克旗下的太空探索技术公司成功开展“北极星黎明”商业太空行走任务。亿万富翁贾里德·艾萨克曼和太空探索技术公司的工程师莎拉·吉利斯分别出舱在太空进行了短暂的“行走”。

这是人类有史以来第一次商业太空行走,艾萨克曼也成为第一个完成太空行走的非职业宇航员,而且太空舱内的四人里没有一人来自政府机构。在本次宇航飞行中,艾萨克曼还创造了一项有趣的历史,成为第一个在太空中押注体育比赛的人。

近年来,各大公司纷纷入局太空旅行市场,太空探索技术公司预计未来每年3次-6次商业太空飞行将成为常态。一些亿万富翁愿意“一掷千金”,只为在太空中体验哪怕只有几分钟的短暂失重刺激。

太空“露脸”10分钟 花费约两亿美元

和纯粹的花钱买票进舱不同,本次艾萨克曼是以分担研发费用的方式与太空探索技术公司合作,目的是在太空中测试太空探索技术公司的宇航服。艾萨克曼拒绝透露他承担了多少资金,但据估算其份额约为两亿美元。此外,他此行的另一个目的是为了癌症研究为主的圣犹他医院做公益宣传,他的目标是筹款两亿美元,其中一半由他本人支付。

早在2021年,艾萨克曼就领导过“灵感4号”宇航任务,升入太空的机组4人全部来自民间,包括骨癌幸存者、退伍老兵和业余飞行爱好者等。为了完成这趟任务,艾萨克曼和自己的好友、前空军战斗机飞行员斯科特·波提特以及两名太空探索技术公司工程师训练了数月之久,而发射因天气原因被延期数周。

美国东部时间9月10日5时23分,搭载“龙”飞船的“猎鹰



贾里德·艾萨克曼探出舱外



吉利斯进行太空行走



太空行走之前太空舱的轨道日落



贾里德·艾萨克曼

9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。11日,“龙”飞船携“北极星黎明”任务团队进入近地点约190公里、远地点约1400公里的轨道。“龙”飞船在这一高度完成6次绕地飞行后,切换至近地点约190公里、远地点约700公里的轨道,计划在距离地面约700公里的高度进行首次商业太空行走。

美东时间9月12日6时50分许,太空行走正式开始。艾萨克曼打开舱门,爬上梯子向外张望,并且做出弯曲手臂等动作以测试宇航服材料。从他头盔上的摄像画面可以看出,此时飞船正在南太平洋上空。艾萨克曼感叹到,“虽然回家以后有很多工作要做,但此时的地球真是个完美的世界”。

艾萨克曼在十分钟之后返回了太空舱,太空探索技术公司的工程师莎拉·吉利斯接替他进行宇航服测试,时间也大约是十分钟。飞船的舱门开放时间只有

半个多小时,而在美国宇航局的太空任务中,舱门往往需要打开十几个小时,宇航员会成对出舱,两人一组执行任务。

此外,在此次任务中,艾萨克曼和吉利斯虽然大部分身体探出了舱外,但脚仍在舱内,而且手上紧紧抓住楼梯,因此并非严格意义上的“太空漂浮”。即使如此,他们面临的危险仍然很高,现场出现了舱门无法自动打开以及密封处凸起的现象。

高中肄业生 16岁创办企业

艾萨克曼1983年2月11日出生在新泽西州联合市,他自称“从小就是一个糟糕的学生,不喜欢待在教室”。他在15岁就辍学离开高中,16岁那年他在父母家里的地下室创办了一家成功的支付企业。目前该公司负责处理美国三分之一的餐厅和酒店的付款,其中包括希尔顿、四

季酒店、肯德基等知名品牌,每年处理的交易金额超过2600亿美元。

在支付领域取得成功后,艾萨克曼还于2011年创立了培训空军飞行员的德拉肯国际公司,该公司目前拥有世界上最大的私人军用飞机机队。2019年,艾萨克曼将德拉肯国际公司的多数股权出售给了华尔街黑石集团,从而使自己跻身亿万富翁行列。福布斯杂志估计,艾萨克曼的个人净资产大约为19亿美元。

在生活中艾萨克曼是一个“寻求刺激的人”,他最大的业余爱好就是“以超音速的速度驾驶米格战斗机,以摆脱每周80多个小时不间断工作的紧张和枯燥”。2009年,他还创下了环球飞行的最快用时纪录,该纪录在2018年才被新西兰人安德鲁打破。

艾萨克曼曾表示:“我确实相信生命只有一次机会。只要你

有能力,你就有义务充分享受生活。你永远不知道什么时候会是你的最后一天。”

发生重大事故时 获救的可能性很低

1965年,苏联宇航员阿列克谢·列昂诺夫开启了太空行走的先例,几个月后美国宇航局的埃德·怀特也进行了太空行走。截至本月12日,共有来自12个国家的263人进行过太空行走。太空行走一向被认为是非常危险的动作,此前都由专业宇航员完成。

美国宇航局退休宇航员克里斯·卡西迪说:“太空行走与仅仅乘坐火箭、获得一些零重力时间并返回地球是完全不同的。”

卡西迪亲身体验过太空行走的危险:2013年他在国际空间站外工作时,他的搭档、意大利宇航员卢卡·帕米塔诺差点“溺水”身亡。帕米塔诺的头盔里灌满了冷却服里的水,他勉强及时赶回空间站换衣服。卡西迪说,“那天如果再过30分钟,结果可能就不一样了”。

卡西迪担心艾萨克曼起到了一个不好的先例,即富人可能只经过极少的训练就“插队”进行太空行走。

伦敦大学学院风险与灾难分析师伊兰·凯尔曼表示,非专业人员最终将参与太空行走是“不可避免的趋势”,但他预计这一过程中可能会出现人员伤亡。“我们可以做很多事情来降低风险,但我们必须对任何参与者完全诚实,尤其是当发生重大事故时,获救的可能性很低。”

艾萨克曼本人在回到舱内后承认,这次任务非常艰难,但他希望为探索太空做出贡献。“人类在月球上行走时我还没有出生。我希望我的孩子们能穿着宇航服在月球和火星上蹦蹦跳跳地行走,并冒险探索我们的太阳系。” 据红星新闻

加拿大“渐冻症”女租客赢得官司 获得在租住房屋内安乐死权利

加拿大魁北克一名63岁患有肌萎缩侧索硬化症的女子在上个月赢得了一场官司,她获得了在租住的房屋内进行安乐死的权利,房东无权提前收回房子。

该女子名叫维多利亚,她于2022年被诊断患有肌萎缩侧索硬化症(又称“渐冻症”),她的健康正在迅速恶化,现在只能通过平板电脑进行交流。

据悉,维多利亚将在10月30日被执行安乐死。她表示,“我不想死在临终关怀中心。”她希望在所租住的公寓享受着自己最后的快乐时光和执行安乐死,但这个决定让她和房东之间展开了一场痛苦的博弈。维多利亚说,房东想收回房子,不让她死在自己的房子里。

最后她决定走司法程序,由魁北克房屋租赁委员会进行裁定。维多利亚的一名律师朋友免费代理了本案,她表示,维多利亚受到了许多骚扰,自己为了保护维多利亚,做出了许多努力。“我甚至在听证会上,建议将案



维多利亚在自己租住的房子外面

件推迟一年,因为我们都知悉维多利亚无法再活一年,但房东拒绝了。”

在上个月,当地房屋租赁委员会做出了司法裁定,他们认为房东只是为了赶走维多利亚,维多利亚可以继续享有在租屋里生活的权利。房东在得知这一结果后表示,其实自己才是遭受了不公正对待的一方,她表示,本想搬回去和自己父母同住,而自己的父母就住在维多利亚租住房子的楼上。房东认为,自己的辩护意见被房屋租赁委员会断

章取义了。

“我曾告诉维多利亚,我对你的遭遇感到很难过,也很同情,但如果你无法独自面对死亡的话,你最好能联系临终关怀中心,他们一定会帮助你,为你提供一个好的地方。”房东说。

赢得官司后,维多利亚坦言,自己现在仍然会受到来自房东方面的压力,但是当看到日历时,她说:“我终究有一天会离开的,但我会先在这个房子里迎接死亡。”

据红星新闻

圈养企鹅出逃45公里 被发现时饲养员称是“奇迹”



据报道,一只雌性角企鹅此前从爱知县的一个活动现场逃跑,两周后被民众发现且安然无恙。饲养员称,这是一个“奇迹”。

逃跑的企鹅名叫“penchan”,自小在圈养环境下出生并长大。饲养员今井良介介绍称,已经6岁的“penchan”以前从未在公海游过泳,也没有过独自生存、捕食的经历。8月25日,它从活动会场逃进海里后,便再无踪迹。

企鹅逃走后,救援团队立即展开搜寻,但由于强台风登陆,搜救行动并不顺利。令人意想不到的是,9月8日,一位目击者称在距离活动现场45公里外的海岸看到了这只企鹅。

饲养员在接受媒体采访时表示,本以为“penchan”会很疲惫,但它竟然和往常一样在游泳,“这太令人惊讶了,简直是个奇迹。”

据介绍,角企鹅属是鸟纲企鹅目企鹅科的一属,也是企鹅中种类最多,分布最广的一属。外形特征为背部黑色,腹部白色。

据极目新闻